



Информационно-образовательный проект «Школа Активного Гражданина» в государственном учреждении образования «Погородненская средняя школа» Вороновского района Гродненской области

Тема: «Родина моя Беларусь в лицах. С заботой о здоровье» (о медицинских работниках)

Дата проведения: 25.04.2024

Участники: учащиеся 8-11 классов.

Приглашенные: Григилевич Галина Евгеньевна, медицинский работник Погородненской амбулатории и врача общей практики



Форма проведения: «100 вопросов к взрослому»

В рамках информационно-образовательного проекта «ШАГ» учащиеся 8-11 классов приняли участие в обсуждении темы «Родина моя Беларусь в лицах. С заботой о здоровье» (о медицинских работниках)

ШАГ 1 «Мы узнаем». Ведущий-модератор Юшко Анна Владиславовна предоставила для учащихся информацию о достижениях Республики Беларусь в сфере медицины. Анна Владиславовна обратила внимание, что наша страна идёт в ногу с мировыми научными достижениями, апробирует их у себя и активно внедряет в жизнь передовые технологии лечения и диагностики больных. Беларусь имеет ряд запатентованных лекарственных препаратов, медицинского оборудования, новых методик лечения.

В ходе беседы Юшко А.В. сконцентрировала внимание ребят, что в республике Беларусь активно развивается медицинский туризм, а также наша страна является социально направленной и медицинские услуги населению оказываются бесплатно, больничный лист оплачивается.

ШАГ 2. «Мы размышляем». Встреча с земляком, медсестрой Погородненской АВОП Григелевич Г.Е. Галина Евгеньевна проинформировала о специфике работы амбулатории врача общей практики в аг. Погородно. А так же о медицинском персонале, который занимается медицинским обслуживанием населения Погородненского сельского Совета. Выступающая рассказала учащимся о главных принципах здорового образа жизни, о пагубном влиянии на растущий организм увлечения электронными сигаретами, употребления алкоголя, наркотических веществ.

Далее был использован формат телевизионного проекта «100 вопросов взрослому». Приглашённой были заданы следующие вопросы:

Расскажите о своей профессии.

С кем или с чем связан выбор Вашей профессии?

Какой путь получения профессии Вы прошли?

Были ли трудности в овладении профессией? Если да, то, что помогало Вам их преодолеть?

Что необходимо для того, чтобы стать профессионалом своего дела?

Что представляет собой Ваш рабочий день?

Повторили бы Вы выбор данной профессии, если бы была возможность все начать сначала?

Каково это - нести ответственность за здоровье людей?

Что бы Вы посоветовали тем, кто собирается выбрать данную профессию?

Галина Евгеньевна обратила внимание слушателей, что залог успеха в любой профессии - это любить дело, которым ты занимаешься. Гостя отметила, что многие выпускники Погородненской средней школы успешно окончили высшие и средние специальные медицинские учебные заведения и трудятся в разных медицинских учреждениях страны. Григелевич Г.Е. подчеркнула, что и в этом учебном году есть такие выпускники и пожелала им удачи в предстоящей вступительной компании.



ШАГ 3 «Мы действуем». Ведущий-модератор Юшко Анна Владиславовна обратила внимание присутствующих на особую

актуальность темы сегодняшнего разговора и предложила обсудить высказывание «Деньги потерял – ничего не потерял, время потерял – многое потерял, здоровье потерял – все потерял». В конце встречи Галина Евгеньевна пожелала всем учащимся беречь здоровье смолоду, заниматься спортом, вести активный и здоровый образ жизни.

Ненартович Светлана Вацлавовна, заместитель директора по воспитательной работе ГУО «Погородненская средняя школа» Вороновского района Гродненской области